Algoritmica e Laboratorio A
Soluzione Compito dell’8/7/2014

Esercizio: 1

QuickSort(A, 0, n-1);
for (i=0, i< n-2, i++) {
a = A4
k = i+l
1l = n-1;
while (k<1l) {
b = Alk]:
€ = A[l];
if (atb+c == S) the return true;
else if (a+b+c > S) then
1 =1-1;
else
k =k + 1;
¥
}

La complessita della soluzione proposta ¢ determmata dal ciclo for che richiede O(n?).

E stata accettata anche la soluzione di O(n’*logn) che ordina I’array e, per ogni possibile coppia di

elementi a, b, cerca con RicercaBinaria se esiste un ¢=S-a-b.

Esercizio 4.

Un algoritmo che faccia tutte le prove possibili deve generare tutte le combinazioni di n elementi

a3 a3, che corrispondono al coefficiente binomiale {4_:32 O(n’)
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